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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Δελτίο Τύπου

Ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμα Αγάπης του Δήμου Ιλίου:

Ας δώσουμε χαρά σε όλα τα παιδιά!

Συγκινητική ήταν η ανταπόκριση του κόσμου στο κάλεσμα αγάπης του Δήμου Ιλίου,

όπου μικροί και μεγάλοι κατέκλισαν το Δημαρχείο από το πρωί του Σαββάτου 15

Δεκεμβρίου 2012, φέρνοντας παιχνίδια για τα παιδιά που οι οικογένειές τους

δοκιμάζονται και δεν μπορούν να τους τα προσφέρουν.

Χιλιάδες παιχνίδια, πολλά από αυτά καινούργια, συγκεντρώθηκαν δίνοντας τη χαρά

και την ικανοποίηση της προσφοράς στα παιδιά, που μαζί με τους γονείς τους

προσέφεραν τα παιχνίδια που τους περίσσευαν για να τα δώσουν σε άλλα παιδιά και

διδάχθηκαν έμπρακτα το μάθημα της αγάπης και αλληλεγγύης.

Χαρακτηριστικές ήταν οι περιπτώσεις παιδιών που εξέφρασαν την επιθυμία να

αποχαιρετίσουν τα παλιά τους παιχνίδια, παίζοντας λίγο ακόμη με αυτά ή να κάνουν

μια τελευταία βόλτα με το παλιό τους ποδήλατο πριν το δώσουν, εμμένοντας στην

απόφαση να τα χαρίσουν. Συγκινητική ήταν και η περίπτωση του παππού που με τον

νεογέννητο εγγονό στην αγκαλιά, μαζί με ολόκληρη την οικογένεια, προσέφερε

πολλά καινούργια παιχνίδια γιορτάζοντας τον ερχομό του.

Εργαζόμενοι και εθελοντές του Δήμου Ιλίου έγιναν και εκείνοι παιδιά κατά τη

διαδικασία συλλογής και διαλογής παιχνιδιών, ενώ ικανοποίηση εισέπραξαν από τα

χαμόγελα, τη διάθεση και την προσφορά αγάπης κατά τη διάρκεια διανομής τους την

Τρίτη 18 Δεκεμβρίου 2012 στα παιδιά που οι οικογένειές τους πλήττονται από την

οικονομική κρίση.

Ίλιον, 20.12.2012
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Ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Νίκος Ζενέτος, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής κ. Βαγγέλης Αυγουλάς, ντυμένος Άγιος

Βασίλης και ο Δημήτρης Αμπατζής Παραολυμπιονίκης και εργαζόμενος στην Κοινωνική Υπηρεσία, στο χώρο του

Κοινωνικού Παντοπωλείου όπου συγκεντρώθηκαν τα παιχνίδια.

Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής κ. Βαγγέλης

Αυγουλάς, ντυμένος Άγιος Βασίλης στο Δημαρχείο Ιλίου
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